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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

1.1 ความเพียงพอ 5 4 3 2 1 X

37 คน 141 คน 90 คน 11 คน 2 คน

13.17% 50.18% 32.03% 3.91% 0.71%

33 คน 148 คน 83 คน 14 คน 3 คน

11.74% 52.67% 29.54% 4.98% 1.07%

39 คน 152 คน 83 คน 5 คน 2 คน

13.88% 54.09% 29.54% 1.78% 0.71%

24 คน 128 คน 102 คน 26 คน 1 คน

8.54% 45.55% 36.30% 9.25% 0.36%

26 คน 144 คน 90 คน 18 คน 3 คน

9.25% 51.25% 32.03% 6.41% 1.07%

รวม(ค่าเฉล่ีย)

1.2 ความทันสมัย 5 4 3 2 1 X

27 คน 147 คน 88 คน 17 คน 2 คน

9.61% 52.31% 31.32% 6.05% 0.71%

37 คน 136 คน 92 คน 14 คน 2 คน

13.17% 48.40% 32.74% 4.98% 0.71%

47 คน 141 คน 87 คน 5 คน 1 คน

16.73% 50.18% 30.96% 1.78% 0.36%

32 คน 117 คน 113 คน 19 คน

11.39% 41.64% 40.21% 6.76%

30 คน 141 คน 113 คน 20 คน 1 คน

10.68% 50.18% 31.67% 7.12% 0.36%

รวม(ค่าเฉล่ีย) 3.67

- หนังสือ วารสาร ต ารา ในหอ้งสมุด 3.81

- หอ้งปฏิบติัการวิทยาศาสตร์ - 3.58

- หอ้งปฏิบติัการวิชาชีพ 3.64

- หอ้งปฏิบติัการวิชาชีพ 3.61

3.67

- ส่ือโสตทศันูปกรณ์ 3.64

- คอมพวิเตอร์ 3.68

- คอมพวิเตอร์ 3.69

- หนังสือ วารสาร ต ารา ในหอ้งสมุด 3.79

- หอ้งปฏิบติัการวิทยาศาสตร์ 3.53

สรปุแบบประเมินความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการจัดบรกิารแก่นักศึกษา
จ านวนนักศึกษาที่กรอกแบบสอบถาม 281 คน คิดเป็นรอ้ยละ 80.05

รายการประเมิน
สรปุระดับความพึงพอใจ

1) การบรกิารห้องสมุดและแหล่งเรยีนรูอ่ื้น ๆ

- ส่ือโสตทศันูปกรณ์ 3.71
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

1.3 ความพรอ้มใช้งาน

30 คน 145 คน 92 คน 10 คน 4 คน
10.68% 51.60% 32.74% 3.56% 1.42%
39 คน 147 คน 79 คน 13 คน 3 คน

13.88% 52.31% 28.11% 4.63% 1.07%

48 คน 152 คน 71 คน 7 คน 3 คน

17.08% 54.09% 25.27% 2.49% 1.07%

26 คน 127 คน 105 คน 16 คน 7 คน

9.25% 45.20% 37.37% 5.69% 2.49%

32 คน 151 คน 84 คน 9 คน 5 คน

11.39% 53.74% 29.89% 3.20% 1.78%

36 คน 158 คน 68 คน 16 คน 3 คน

12.81% 56.23% 24.20% 5.69% 1.07%

39 คน 162 คน 69 คน 10 คน 1 คน

13.88% 57.65% 24.56% 3.56% 0.36%

รวม(ค่าเฉล่ีย)

2) ด้านกายภาพ 5 4 3 2 1 X

35 คน 138 คน 82 คน 19 คน 7 คน

12.46% 49.11% 29.18% 6.76% 2.49%

36 คน 114 คน 101 คน 29 คน 1 คน

12.81% 40.57% 35.94% 10.32% 0.36%

35 คน 124 คน 94 คน 27 คน 1 คน

12.46% 44.13% 33.45% 9.61% 0.36%

46 คน 128 คน 82 คน 25 คน

16.37% 45.55% 29.18% 8.90%

30 คน 125 คน 95 คน 27 คน 4 คน

10.68% 44.48% 33.81% 9.61% 1.42%

รวม(ค่าเฉล่ีย) 3.6

2.3  หอพกัมีความสะอาด และปลอดภัย 3.59

2.4  สภาพแวดล้อม ภูมิทศัน์ น่าอยู่ น่าเรียน - 3.69

2.5  มีสถานที่และอุปกรณ์ออกก าลังกาย 
นันทนาการ เหมาะสม

3.53

1.5  การใหบ้ริการงานทะเบยีนมีความถูกต้อง 
น่าเชื่อถือ ทนัเวลา

3.81

3.72

2.1  หอพกัเพยีงพอส าหรับนักศึกษา 3.62

2.2  หอพกัมีอุปกรณ์พร้อมใช้งาน 3.55

- หอ้งปฏิบติัการวิทยาศาสตร์ 3.53

- หอ้งปฏิบติัการวิชาชีพ 3.7

1.4  การสืบค้น ยืม คืน หนังสือในหอ้งสมุด ผ่าน
ระบบเครือข่ายคอมพวิเตอร์

3.74

- ส่ือโสตทศันูปกรณ์ 3.67

- คอมพวิเตอร์ 3.73

- หนังสือ วารสาร ต ารา ในหอ้งสมุด 3.84

รายการประเมิน
สรปุระดับความพึงพอใจ
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

3) ด้านบรกิารอาหารและการรกัษาพยาบาล

36 คน 115 คน 104 คน 26 คน

12.81% 40.93% 37.01% 9.25%

29 คน 153 คน 85 คน 10 คน 4 คน

12.81% 54.45% 30.25% 3.56% 1.42%

42 คน 150 คน 82 คน 5 คน 2 คน

14.95% 53.38% 29.18% 1.78% 0.71%

40 คน 127 คน 92 คน 21 คน 1 คน

14.23% 45.20% 32.74% 7.47% 0.36%

29 คน 118 คน 105 คน 24 คน 5 คน

10.32% 41.99% 37.37% 8.54% 1.78%

รวม(ค่าเฉล่ีย)

4) ระบบสาธาณูปโภค 5 4 3 2 1 X

48 คน 95 คน 108 คน 30 คน

17.08% 33.81% 38.43% 10.68%

36 คน 134 คน 96 คน 12 คน 3 คน

12.81% 47.69% 34.16% 4.27% 1.07%

20 คน 130 คน 111 คน 16 คน 4 คน

7.12% 46.26% 39.50% 5.69% 1.42%

36 คน 136 คน 96 คน 10 คน 3 คน

12.81% 48.40% 34.16% 3.56% 1.07%

30 คน 136 คน 98 คน 13 คน 4 คน

10.68% 48.40% 34.88% 4.63% 1.42%

18 คน 137 คน 105 คน 17 คน 4 คน

6.41% 48.75% 37.37% 6.05% 1.42%

รวม(ค่าเฉล่ีย)

4.6 ระบบการก าจัดของเสีย 3.53

3.6

4.3 การจัดการขยะ 3.52

4.4  ระบบอัคคีภัย 3.68

4.5 ระบบจราจร 3.62

3.64

4.1 ระบบประปา น  าด่ืม น  าใช้ - 3.57

4.2 ระบบไฟฟา้ 3.67

3.3 มีบริการประกันสุขภาพ และอุบติัเหตุ 3.8

3.4   สนามกีฬา 3.65

3.5 อุปกรณ์กีฬา 3.51

3.1  มีการจัดจ าหน่ายอาหารที่เพยีงพอ และถูก
สุขลักษณะ

- 3.57

3.2 บริการด้านการรักษาพยาบาล และมีระบบส่งต่อ 3.69

รายการประเมิน
สรปุระดับความพึงพอใจ
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

5) ให้บรกิารด้านการให้ค าปรกึษา และบรกิาร
ด้านการแนะแนว

18 คน 141 คน 107 คน 13 คน 2 คน

6.41% 50.18% 38.08% 4.63% 0.71%

30 คน 146 คน 93 คน 9 คน 2 คน

10.68% 51.96% 33.10% 3.20% 0.71%

28 คน 148 คน 93 คน 9 คน 2 คน

9.96% 52.67% 33.10% 3.20% 0.71%

รวม(ค่าเฉล่ีย)

6)  ด้านบรกิารแหล่งข้อมูลข่าวสาร  ที่เป็น
ประโยชน์แก่นักศึกษา

5 4 3 2 1 X

35 คน 157 คน 79 คน 7 คน 2 คน

12.46% 55.87% 28.11% 2.49% 0.71%

26 คน 158 คน 82 คน 8 คน 6 คน

9.25% 56.23% 29.18% 2.85% 2.14%
รวม(ค่าเฉล่ีย)

7)  ด้านการจัดโครงการเพ่ือพัฒนาประสบการณ์
ทางวิชาชีพแก่นักศึกษา

5 4 3 2 1 X

35 คน 145 คน 88 คน 10 คน 2 คน

12.46% 51.60% 31.32% 3.56% 0.71%

30 คน 148 คน 88 คน 12 คน 2 คน

10.68% 52.67% 31.32% 4.27% 0.71%

38 คน 152 คน 81 คน 8 คน 2 คน

13.52% 54.09% 28.83% 2.85% 0.71%

รวม(ค่าเฉล่ีย)
รวมทั งหมด(ค่าเฉล่ีย)

3.72
3.66

3.71

7.1  โครงการ กิจกรรมของนักศึกษาเอื อต่อการ
พฒันาประสบการณ์ทางวิชาชีพ

3.7

7.2  โครงการ กิจกรรม เพือ่การพฒันา
ประสบการณ์ทางวิชาชีพได้รับการสนับสนุน จาก
วิทยาลัย    

3.67

7.3  นักศึกษามีส่วนร่วมในการจัดกิจกรรมพฒันา
ประสบการณ์ทางวิชาชีพ  ทั งในและนอกหลักสูตร

3.77

5.3  แนะแนวการศึกษา/อาชีพ 3.67

3.64

6.1  ใหบ้ริการข้อมูลข่าวสารที่เปน็ประโยชน์ต่อ
นักศึกษา (เช่นแหล่งทนุ การกู้ยืม แหล่งศึกษาต่อ 
การสอบสภา ฯลฯ)

3.76

6.2  จัดช่องทางรับฟงัความต้องการ  และความ
คิดเหน็ของนักศึกษา

3.67

5.1  ระบบการใหก้ารปรึกษาด้านวิชาการ การ
ด าเนินชีวิต และการปรับตัว

3.57

5.2  การจัดช่วงเวลา  สถานที่  ใหน้ักศึกษาพบ
อาจารย์ที่ปรึกษา

3.68

รายการประเมิน
สรปุระดับความพึงพอใจ


